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Додаток 1 

 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ» 

 

              Кафедра   Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   
(назва кафедри, яка забезпечує викладання дисципліни) 

 
 

КОМПЛЕКС НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Полімери для сучасної медицини та фармації ___________________                                                               

назва навчальної дисципліни) 

                    рівень вищої освіти                    перший (бакалаврський)  
перший (бакалаврський) / другий (магістерський) 

 

                  галузь знань                      16    Хімічна та біоінженерія  
(шифр і назва) 

 

                       спеціальність  161-Хімічні технології та інженерія  

                  спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    

харчової галузей та побуту _  
(шифр і назва ) 

 

                  освітня програма               Хімічні технології та інженерія  
(назви освітніх програм спеціальностей ) 

 

                  вид дисципліни                    дисципліни вільного вибору за блоком 07  
(загальна підготовка / професійна підготовка; обов’язкова/вибіркова) 

 

                 форма навчання                                          денна / заочна  
(денна / заочна/дистанційна) 

 

Харків – 2022 рік 
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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва показників Характеристика 
Повна назва дисципліни ____ Полімери для сучасної медицини та фармації 
Викладацький склад Доц. Лідія ПІДГОРНА 
Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія 
Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    

харчової галузей та побуту 
Освітня програма Хімічні технології та інженерія 
Кількість годин 120 

Кредити ECTS 4 

Опис В рамках курсу розглядаються питання: 

Загальні положення про напрямки використання полімерів в 

медицині та фармації. Перспективні напрямки застосування 

полімерів в медицині та фармації. Основні вимоги до 

полімерів і виробів, які використовуються для медичних 

цілей. Особливості взаємодії полімерів з живим організмом. 

Очищення, стерилізація та дезинфекція полімерів і виробів з 

них. Компоненти, які допустимі для використання в складі 

полімерів медико-біологічного призначення.   

Використання полімерів в різних напрямках медицини та 

фармації (хірургії, травматології, стоматології і ін..). 

Мета: набуття студентами знань, уміння та навиків, 

необхідних для успішної роботи їх на промислових 

підприємствах, у проектних організаціях й в науково-

дослідних інститутах, які пов`язані з технологією й 

переробкою пластмас медико-біологічного призначення, 

навчити студентів використовувати оптимальні й 

раціональні технологічні процеси, вирішувати екологічні 

проблеми, поліпшувати якість продукції, вірно вибирати 

марки пластмас для використання у різних галузях 

промисловості медицини. 

 Результати навчання Вміти розробляти нові 

технологічні процеси і методи оптимізації діючих 

виробництв з технології полімерів та еластомерів медичного 

призначення за принципом безвідходних, малоенергоємних 

високопродуктивних технологій; аналізувати взаємозв’язок 

«склад-структура-властвості» полімерної системи сучасними 

теоретичними методами; оцінювати вплив технологічних 

чинників на якість кінцевого продукту; здійснювати якісний 

та кількісний аналіз вихідної сировини та отриманої 

продукції при виробництві полімерів та еластомерів 

медичного призначення.   

 

Методи навчання: Навчання поділяється на 

аудиторне (лекції, практичні заняття, консультації з 

виконання розрахункової роботи) та самостійну роботу 

студентів . 
Тип дисципліни Дисципліни вільного вибору за блоком 07 

Підсумковий контроль Екзамен у  7 семестрі 
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ЗМІСТ НМКД 

No 

з/п 

 

Складова НМКД 

Наявність складової НМКД 

Електронний 

ресурс на 
сайті кафедри 
(ЕР) 

Електронний 

варіант на 
електронному 
носії кафедри 

Паперовий 

варіант в 

теці НМКД 

1 2 3 4 5 
 Тека з титульним аркушем + + + 

1 Анотація навчальної дисципліни + + + 

2 Робоча програма навчальної дисципліни 
(РПНД) 

+ + + 

3 Силабус + + + 

4 Конспект лекцій  + + ⃰ 

5 Методичні вказівки/рекомендації до 

Лабораторних  занять 

  

+ 

 

+ 

6 Навчально-методичні матеріали до 
самостійної роботи 

+ 
 

+ 
+ 

7 Методичні вказівки/рекомендації до 

виконання курсової роботи 
 

  
+ 

 

+ 

8 Комплекс задач поточного та підсумковому 
контролю 

+ 
+ + 

9 Модульні контрольні роботи (за наявністю) у 

вигляді переліку теоретичних питань та 

типових завдань для розв’язку 
 

 

 

+ 

 
 

+ 

 
 

+ 

10 Перелік питань до екзамену з 
дисципліни 

+ + + 

11 Екзаменаційні білети 
 

 

+ 
 

+ 

 

+ 

12 Комплексна контрольна робота (ККР), 
ректорська контрольна (РКР) 

 

+ 
 

+ 
+ 

13 Перелік засобів інформаційного, візуального 
та програмного забезпечення дисципліни 

  

+ 

 

14 Електронний носій (диск) + + + 

⃰ Паперовий варіант виготовляється у випадку службової необхідності (ліцензування, акредитація) 
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НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ  
ДО САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

   Дисципліна «Полімери для сучасної медицини та фармації» 

 

      Самостійна робота студентів при вивченні даного курсу виконується в  

  позааудиторний час і полягає у вивченні лекційного матеріалу, поглибленні  

  теоретичних знань з даного курсу за допомогою спеціальної літератури,  

  підготовці до виконання практичних робіт та розрахункової роботи,  

  підготовці до виконання модульних контрольних робіт. 

  В рамках курсу розглядаються такі основні питання: основні напрямки 

 використання полімерів в медико-біологічних галузях; взаємодія полімерів 

 медичного призначення з живим організмом; полімери для травматології, 

 ортопедії, хірургії, офтальмології; особливості  використання полімерів в 

 фармації; полімерні лікарські препарати та лікарські форми; використання 

 полімерів  в біохімічних дослідженнях та в імуноферментному аналізі; 

 полімери стоматологічного призначення та ін. 

   Теми практичних занять : різні типи модифікації полімерів з метою  

  використання їх як імплантати; особливості властивостей полівінілового  

  спирту та полівінілпіролідону медичного призначення залежно від значення 

  молекулярної маси, використання цих полімерів в різних напрямах медицини; 

  особливості властивостей різних марок поліетиленів залежно від їх   

  молекулярної маси, способів одержання, гігієнічні властивості поліетиленів  

  та напрямки використання цих полімерів в медицини; особливості   

  властивостей поліуретанів медичного призначення залежно від   типу та  

  хімічної природи вихідних гідроксилвміщуючих мономерів та діізоціанатів,  

  розглянути питання: чим відрізняються лінійні та просторово зшити   

  поліуретани, монолітні та пінополіуретани, мякі та жорсткі поліуретани;  

  використання цих полімерів в різних напрямах медицини; особливості  

  полімерів, що використовуються в  ортопедії та травматології; аналіз   

  пластмас стоматологічного призначення «гарячого» та «холодного»    

  тверднення та ін.. 
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   Основним джерелом інформації при вивченні даного курсу є   

  навчальний посібник авторів В.Л. Авраменко, Л.П. Підгорної, Г.М.   

  Черкашиної, О.В. Близнюка «Технологія виробництва та переробки полімерів 

  медико-біологічного призначення»,-Харків,2018.-356 с. Деякі розділи слід  

  вивчити більш детально самостійно за допомогою більш сучасних джерел  

  інформації. Наприклад, питання за темою: стерилізація та дезінфекція   

  полімерів і виробів з них слід розглядати з урахуванням короновірусної  

  інфекції та інших інфекцій. Більш детально і уважно самостійно треба  

  розглянути теми: полімерні медичні клеї, полімери в офтальмології,   

  поліефіри на основі гідроксиалканкарбонових кислот для хірургії, здатні до  

  біодеградації, методи їх одержання; сучасні стоматологічні полімерні   

  матеріали, що твердіють під дією світла; шляхи зниження залишкових  

  мономерів у стоматологічних матеріалах та ін..  

   Теми розрахункових робіт надаються окремо з урахуванням сучасного  

  розвитку технологій для одержання полімерів медичного призначення.  
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Додаток 4 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ» 

 
 

           Кафедра        Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів    

               Спеціальність  161-Хімічні технології та інженерія  

                    Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,    

харчової галузей та побуту _  

  Освітня программа         Хімічні технології та інженерія _          

Форма навчання  денна/заочна    

          Навчальна дисципліна   ____ Полімери для сучасної медицини та фармації 

  Семестр 7  
 

 

 

 

КОМПЛЕКС ЗАДАЧ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОМУ КОНТРОЛЮ 

Модульна контрольна робота №1 
 

Варіант 1 
  1. Обґрунтуйте основні вимоги до полімерів, що використовуються в медицині. 
  2.Визначте особливості використання полімерів у травматології, ортопедії, 

ендопротезуванні, хірургії, офтальмології. Наведіть приклади полімерів, що 
використовуються для цих напрямів, їх властивості, методи стерилізації, марки і 
технічні назви.  

 
Варіант 2 

  1.Проаналізуйте фізичні і хімічні способи стерилізації та дезінфекції полімерів і 
виробів з них. 
2.Наведіть порівняльну оцінку шовного та перев`язувального матеріалу на основі 
різних полімерів, визначте особливості розсмоктуючих в організмі людини шовних 
матеріалів, а також повільно розсмоктуючих та нерозсмоктуючих.  

   
Варіант З 

  1.Визначте підходи до класифікації полімерів за особливостями взаємодії з живим 
організмом. Назовіть критерії біосумісності полімерів. 

  2.Обгрунтуйте можливість використання полімерів для виготовлення внутрішніх 
протезів. Наведіть приклади окремих видів полімерів, що використовуються для 
виготовлення внутрішніх протезів, опишіть їх властивості, методи стерилізації, 
марки і технічні назви.  
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Варіант 4 

  1.Наведіть порівняльну оцінку шляхів модифікації полімерів з метою підвищення 
їх біологічної сумісності та тромборезистентності.  
 2. Зробіть висновок щодо можливості використання полімерних медичних 

клеїв. Наведіть приклади полімерів, що використовуються для приготування 

медичних клеїв, охарактеризуйте їх властивості та особливості. 
 

Варіант 5  

  1 Проведіть порівняльну медико-біологічну оцінку властивостей окремих 

домішок до полімерів: пластифікаторів, каталізаторів, барвників, наповнювачів, 

стабилізаторів та ін., що мають дозвіл на використання в медиціні. 

 2.Обгрунтуйте основні підходи до вибору полімерів для використання в 

офтальмології, наведить приклади полімерів та гідрогелей на їх основі для 

виготовлення м’яких та жерстких  контактних лінз. 

Варіант 6 

 1.Обгрунтуйте підходи до вибору полімерів медико-технічного 

призначення. Запропонуйте полімери для виробництва лікувально-діагностичних 

пристроїв: катетерів, зондів, шприців ,систем для відбору і переливання крові та 

ін.  
 2 Проаналізуйте фізичні і хімічні способи стерилізації та дезінфекції 
полімерів і виробів з них. 

Варіант 7 

 1.Проаналізуйте можливість регулювання властивостей полімерних 
стоматологічних матеріалів залежно від типу полімера.  
2 Визначте загальні підходи до оцінки біосумісності полімерів. 

 

Варіант 8 

 1 Проведіть порівняльну оцінку еластичних та жерстких поліуретанів з точки 
зору їх молекулярної будови, властивостей. Назовить галузі використання в 
медицині. 

 2.Обґрунтуйте необхідність використання  кремнійорганічних рідин, 
еластомерів та резін в медицині. 

 

Варіант 9 

 1.Проаналізуйте властивості полімерів, що використовуються в 
технології лікарських форм.  
 2.Обґрунтуйте умови використання певних марок полівінілхлориду в 
медичних цілях. 
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Варіант 10 

 1.Проведіть порівняльну оцінку полімерів, що використовуються для 
створення плазмозамінювачів протишокового та дезінтоксикаційного значення. 

 2.Обґрунтуйте необхідність використання природних полімерів в 
травматології та хірургії.  

 
Варіант 11 

 1.Проаналізуйте класифікацію полімерних шовних матеріалів за здатністю до 
біодеструкції. 

   2.Зробіть висновок щодо можливості регулювання властивостей та вибору 
галузі застосування в медицині полівінілового спирту залежно від його 
молекулярної маси. 

 
Варіант 12 

    1 Визначте загальні підходи до модифікації полімерів з метою підвищення їх  
  тромборезистентності. 

 2 Обгрунтуйте шляхі підходу до конструювання моделі фізіологічно-активних 

полімерів (ФАП). Наведіть приклади полімерів, які можливо використовувати 

як основний ланцюг молекули ФАП. 

  

Модульна контрольна робота №2 

 

Варіант 1 
  1. Обґрунтуйте основні вимоги до полімерів, що використовуються в медицині. 
  2.Визначте особливості використання полімерів у травматології, ортопедії, 

ендопротезуванні, хірургії, офтальмології. Наведіть приклади полімерів, що 
використовуються для цих напрямів, їх властивості, методи стерилізації, марки і 
технічні назви.  

 
Варіант 2 

  1.Проаналізуйте фізичні і хімічні способи стерилізації та дезінфекції полімерів і 
виробів з них. 
2.Наведіть порівняльну оцінку шовного та перев`язувального матеріалу на основі 
різних полімерів, визначте особливості розсмоктуючих в організмі людини шовних 
матеріалів, а також повільно розсмоктуючих та нерозсмоктуючих.  

   
Варіант З 

  1.Визначте підходи до класифікації полімерів за особливостями взаємодії з живим 
організмом. Назовіть критерії біосумісності полімерів. 

  2.Обгрунтуйте можливість використання полімерів для виготовлення внутрішніх 
протезів. Наведіть приклади окремих видів полімерів, що використовуються для 
виготовлення внутрішніх протезів, опишіть їх властивості, методи стерилізації, 
марки і технічні назви.  
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Варіант 4 

  1.Наведіть порівняльну оцінку шляхів модифікації полімерів з метою підвищення 
їх біологічної сумісності та тромборезистентності.  
 2. Зробіть висновок щодо можливості використання полімерних медичних 

клеїв. Наведіть приклади полімерів, що використовуються для приготування 

медичних клеїв, охарактеризуйте їх властивості та особливості. 
 

Варіант 5  

  1 Проведіть порівняльну медико-біологічну оцінку властивостей окремих 

домішок до полімерів: пластифікаторів, каталізаторів, барвників, наповнювачів, 

стабилізаторів та ін., що мають дозвіл на використання в медиціні. 

 2.Обгрунтуйте основні підходи до вибору полімерів для використання в 

офтальмології, наведить приклади полімерів та гідрогелей на їх основі для 

виготовлення м’яких та жерстких  контактних лінз. 

Варіант 6 

 1.Обгрунтуйте підходи до вибору полімерів медико-технічного 

призначення. Запропонуйте полімери для виробництва лікувально-діагностичних 

пристроїв: катетерів, зондів, шприців ,систем для відбору і переливання крові та 

ін.  
 2 Проаналізуйте фізичні і хімічні способи стерилізації та дезінфекції 
полімерів і виробів з них. 

Варіант 7 

 1.Проаналізуйте можливість регулювання властивостей полімерних 
стоматологічних матеріалів залежно від типу полімера.  
2 Визначте загальні підходи до оцінки біосумісності полімерів. 

 

Варіант 8 

 1 Проведіть порівняльну оцінку еластичних та жерстких поліуретанів з точки 
зору їх молекулярної будови, властивостей. Назовить галузі використання в 
медицині. 

 2.Обґрунтуйте необхідність використання  кремнійорганічних рідин, 
еластомерів та резін в медицині. 

 

Варіант 9 

 1.Проаналізуйте властивості полімерів, що використовуються в 
технології лікарських форм.  
 2.Обґрунтуйте умови використання певних марок полівінілхлориду в 
медичних цілях. 
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Варіант 10 

 1.Проведіть порівняльну оцінку полімерів, що використовуються для 
створення плазмозамінювачів протишокового та дезінтоксикаційного значення. 

 2.Обґрунтуйте необхідність використання природних полімерів в 
травматології та хірургії.  

 
Варіант 11 

 1.Проаналізуйте класифікацію полімерних шовних матеріалів за здатністю до 
біодеструкції. 

   2.Зробіть висновок щодо можливості регулювання властивостей та вибору 
галузі застосування в медицині полівінілового спирту залежно від його 
молекулярної маси. 

 
Варіант 12 

    1 Визначте загальні підходи до модифікації полімерів з метою підвищення їх  
  тромборезистентності. 

 2 Обгрунтуйте шляхі підходу до конструювання моделі фізіологічно-активних 

полімерів (ФАП). Наведіть приклади полімерів, які можливо використовувати 

як основний ланцюг молекули ФАП. 

  

 
 

  

 

 

Завдання 1 

Завдання 2 

. 

. 

. 

 
Завдання 1 

Завдання 2 

Модульна контрольна робота №1 

 

 

 

 

 
Модульна контрольна робота №2 
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Додаток 5 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів  

 Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації  

_ Семестр          7  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   1  

 

1. Основні вимоги до полімерів і виробів, які використовуються для медичних цілей. 

Перспективні напрямки застосування полімерів в медицині та фармації. 

2. Полімери фармакологічного призначення 

 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічнітехнології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації 

_ Семестр        71  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   2  

 

1. Особливості взаємодії полімерів з живим організмом. 

2. Полімери в хірургії, травматології, ортопедії. 

. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічна технологія та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації 

_ Семестр         7  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   3  

 

1. Очищення, стерилізація та дезинфекція полімерів і виробів з них 

2.  Полімери стоматологічного призначення. 

 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічна технологія та інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації _  

_ Семестр          7  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   4  

 

1. Модифікація полімерів з метою поліпшення їх біологічної сумісності 

2.  Полімери фармакологічного призначення 

 

 

 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації  

_ Семестр          7  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   5  

 

1. Компоненти, які допустимі для використання в складі полімерів медико-біологічного 

призначення. 

2.  Полімери в хірургії, травматології, ортопедії 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації _ 

_ Семестр          7  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   6  

 

1. . Модифікація полімерів з метою поліпшення їх біологічної сумісності 

2. Полімери стоматологічного призначення. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації  

_ Семестр          7  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   7  

 

1. Очищення, стерилізація та дезинфекція полімерів і виробів з них. 

2.  Наповнювачі в полімерах стоматологічного призначення. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації _ 

_ Семестр          7  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   8  

 

1.   Компоненти, які допустимі для використання в складі полімерів медико-біологічного 

призначення. 

2 Полімери в хірургії, травматології, ортопедії 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технологіїта інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації  

_ Семестр          7  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   9  

 

1. Модифікація полімерів з метою поліпшення їх біологічної сумісності. 

2. . Полімери стоматологічного призначення.. 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації _  

_ Семестр          7  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   10  

 

1. Основні вимоги до полімерів і виробів, які використовуються для медичних цілей. 

Перспективні напрямки застосування полімерів в медицині та фармації. 

2.  . Полімери фармакологічного призначення 

. 

 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації  

_ Семестр          7  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   11  

 

                       1 Очищення, стерилізація та дезинфекція полімерів і виробів з них. 2  Полімери в хірургії, 

травматології, ортопедії 

 

 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» 
 

Кафедра      Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів   

Спеціальність 161-Хімічні технології та інженерія _ 

Спеціалізація 161-07- Технологія полімерів для медичної, 

фармацевтичної,    харчової галузей та побуту _  
(шифр та повна назва) 

Освітня програма  Хімічні технології та інженерія      

Форма навчання  денна/заочна   

Навчальна дисципліна  ____ Полімери для сучасної медицини та 

фармації  

_ Семестр          1  

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №   12  

 

                            1 Особливості взаємодії полімерів з живим організмом. 2 . Полімери стоматологічного 

призначення 

Затверджено на засіданні кафедри   Технології пластичних мас і біологічно активних 

полімерів  

Протокол № 2 від « 22.10» 2022 року 

Завідувач  кафедри   Ганна ЧЕРКАШИНА   
                          (підпис) (прізвище та ініціали) 

              Екзаменатор    

                   ( підпис) 

 Лідія ПІДГОРНА  

(прізвище та ініціали) 
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Додаток 6 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ» 

 

           Кафедра        Технології пластичних мас і біологічно активних полімерів    

               Спеціальність  161-Хімічні технології та інженерія  

                    Спеціалізація 161-06- Технологія полімерів для медичної, фармацевтичної,      

харчової галузей та побуту _  

  Освітня программа         Хімічні технології та інженерія _          

Форма навчання  денна/заочна    

          Навчальна дисципліна   ____ Полімери для сучасної медицини та фармації 

  Семестр 7  
 

 

 

 

 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, ВКЛЮЧЕНИХ ДО 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ БІЛЕТІВ ІЗ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 
Кількість білетів  12  

 

Затверджено на засіданні кафедри 

протокол № 2 від  22.10.  2022 р. 

 

Зав. кафедрою ТП і БАП  
                                                                                                                                     (скорочена назва) 

Ганна ЧЕРКАШИНА ПІБ 

 
Екзаменатор Лідія ПІДГОРНА 

 ПІБ 
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Екзаменаційний білет №1 

 

1.Основні вимоги до полімерів і виробів, які використовуються для 

медичних цілей. Перспективні напрямки застосування полімерів в 

медицині та фармації. 

2.Полімери фармакологічного призначення. 

 

Екзаменаційний білет №2 

 

1.Особливості взаємодії полімерів з живим організмом. 

      2. Полімери в хірургії, травматології, ортопедії 

 

Екзаменаційний білет №3 

 

1.Очищення, стерилізація та дезинфекція полімерів і виробів з них. 

2. Полімери стоматологічного призначення. 

 

Екзаменаційний білет №4 

 

1.Модифікація полімерів з метою поліпшення їх біологічної сумісності. 

2. Полімери фармакологічного призначення. 

 

Екзаменаційний білет №5 

 

1.Компоненти, які допустимі для використання в складі полімерів медико-

біологічного призначення. 

2.Полімери в хірургії, травматології, ортопедії. 

 

Екзаменаційний білет №6 

 

1. Модифікація полімерів з метою поліпшення їх біологічної сумісності 

       2. Полімери стоматологічного призначення 

 

Екзаменаційний білет №7 

 

1.Очищення, стерилізація та дезинфекція полімерів і виробів з них. 

2. Наповнювачі в полімерах стоматологічного призначення. 

 

Екзаменаційний білет №8 

 

1.Компоненти, які допустимі для використання в складі полімерів медико-

біологічного призначення. 

2.Полімери в хірургії, травматології, ортопедії. 
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Екзаменаційний білет №9 

 

1.Модифікація полімерів з метою поліпшення їх біологічної сумісності. 

.        2.Полімери стоматологічного призначення 

 

Екзаменаційний білет №10 

 

1.Основні вимоги до полімерів і виробів, які використовуються для 

медичних цілей. Перспективні напрямки застосування полімерів в 

медицині та фармації. 

2. Полімери фармакологічного призначення. 

 

Екзаменаційний білет №11 

 

1. Очищення, стерилізація та дезинфекція полімерів і виробів з них. 

   2. Полімери в хірургії, травматології, ортопедії. 

 

Екзаменаційний білет №12 

 

  1. Особливості взаємодії полімерів з живим організмом. 

   2 . Полімери стоматологічного призначення. 
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